

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΤΑ
ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

Θεσσαλονίκη 27/7/2020

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Συναδέλφισσα, συνάδελφε

Ο Σύλλογός μας θέλοντας να σας ενημερώσει για την μεταφορά του Νομικού Προσώπου του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου στο Δήμο, σας γνωρίζει τα εξής:

Είναι γνωστό χρόνια τώρα ότι πάγιο αίτημα του Συλλόγου μας είναι η μεταφορά και των Νομικών Προσώπων και των Δημοτικών Επιχειρήσεων στους Δήμους, φυσικά με παράλληλη μεταφορά του συνόλου του προσωπικού. Σε αυτή τη κατεύθυνση θέσαμε και στην προηγούμενη αλλά και στην τωρινή Διοίκηση του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, με συνέπεια και σταθερότητα, την μεταφορά της ΔΗΚΕΚΠΑΚΕ και της ΔΗΚΕΚΕ στο Δήμο. Αναλύσαμε το σκεπτικό μας, ότι δεν είναι δυνατό να υπάρχει πολυδιάσπαση των υπηρεσιών. Σε μία περίοδο μάλιστα που η υποστελέχωση των Δήμων «χτυπάει κόκκινο», να μην ενοποιούνται υπηρεσίες. Ταυτόχρονα δε μπορούν να υπάρχουν «άλλα μέτρα και άλλα σταθμά» για τον κάθε φορέα, που στην ουσία χρηματοδοτείται από τον Δήμο.

Μέσα από αυτή την παρέμβασή μας η Διοίκηση του Δήμου έφερε το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπου πάρθηκε ομόφωνη απόφαση για να περάσουν τα Νομικά Πρόσωπα στο Δήμο.

Το αίτημα αυτό έχει υλοποιηθεί και σε άλλους Δήμους (Παύλου Μελά, Καλαμαριάς) και είναι στην πρόθεσή μας να πιέσουμε ώστε να προχωρήσει και αλλού. Γιατί εμείς, ως συνδικαλιστικός φορέας, δεν αρκούμαστε σε μια γενικόλογη «διακήρυξη», όπως κάνουν άλλοι, αλλά δρούμε για να το επιτύχουμε.

Στην παρέμβασή μας προς τη Δημοτική αρχή βάλαμε κάποιες κόκκινες γραμμές, όπως εννοείται να μην απολυθεί κανένας συνάδελφος, ανεξάρτητα από τη σχέση εργασίας που έχει, να μην υπάρξει κενό χρονικό διάστημα στην πληρωμή της μισθοδοσίας και να αναλάβει η Διοίκηση του Δήμου πρωτοβουλία, ώστε να παρθούν αποφάσεις από τα όργανα της Τοπικής Διοίκησης (ΠΕΔ, ΚΕΔΕ), για να μετατραπούν όλες οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, των εργαζομένων στα ΕΣΠΑ Παιδικών Σταθμών, σε Αορίστου με πολιτική απόφαση.

Συναδέλφισσα και συνάδελφε

Βασική θέση του Συλλόγου μας είναι η μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.

Με γνώμονα αυτό οργανώσαμε και τις μεγάλες κινητοποιήσεις των τελευταίων ετών στους συμβασιούχους της καθαριότητας, με αποτέλεσμα να πιεστεί η τότε κυβέρνηση και να προκηρύξει μόνιμες θέσεις εργασίας μετά από είκοσι χρόνια. Αντίστοιχα κινητοποιούμαστε και για τους συμβασιούχους του «Βοήθεια στο

Σπίτι» και των παιδικών σταθμών.

Ζητάμε **ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ** μετατροπή όλων των συμβάσεων σε Αορίστου Χρόνου. Διαφορετικά θα προκύπτουν σοβαρά ζητήματα. Έχουμε πρόσφατο παράδειγμα : σαράντα εργαζόμενοι μέσω ΕΣΠΑ στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου Θεσσαλονίκης, μέλη του Συλλόγου μας κέρδισαν πρωτόδικα τη μονιμοποίησή τους, ο Δήμος πιέστηκε στο να μην προσφύγει σε ένδικα μέσα, προκειμένου να ολοκληρωθεί η μονιμοποίησή τους. Πως όμως θα καλυφθούν οι υπόλοιποι δεκαπέντε εργαζόμενοι, που δεν είχαν την οικονομική δυνατότητα να μπουν στην αγωγή; Δεν δημιουργεί αυτό ανισότητα; Γι' αυτό και επειδή δεν είμαστε προθάλαμος δικηγορικών γραφείων αλλά συνδικάτο, θεωρούμε ότι μόνο με πολιτική απόφαση θα λυθεί στην ουσία το μεγάλο τούτο ζήτημα.

*** Μας ενημέρωσαν συνάδελφοι ότι η ηγεσία του τοπικού σωματείου, έδωσε πάλι τα ρέστα της, κυκλοφορώντας τούτη την φορά μια δισέλιδη (!) ανακοίνωση.. Μία ανακοίνωση στην οποία γίνεται μικρή αναφορά σ αυτό το μείζον θέμα και μία εκτενέστατη αναφορά με λασπολογίες και ύβρεις- κατά την προσφιλή τους συνήθεια -για το σωματείο μας. Όσο και αν μας προκαλούν, δε θα τους ακολουθήσουμε στον κατήφορο που έχουν διαλέξει, δε τον γνωρίζουμε αυτόν τον δρόμο. Ποιος έχει άλλωστε και το χρόνο, συνάδελφοι, να ασχολείται με φοβισμένους λασπολόγους, συντάκτες συκοφαντικών θλιβερών ανακοινώσεων, όταν η επίθεση που δεχόμαστε από κυβέρνηση και δημάρχους είναι ολομέτωπη; Εμείς πάντως όχι.

Καλούμε τους συναδέλφους που δε συμφωνούν μ' αυτόν τον κατήφορο, που έχει διαλέξει η ηγεσία του τοπικού σωματείου, να τους γυρίσουν την πλάτη και να βρεθούν μαζί μας στον δρόμο της διεκδίκησης και του αγώνα, απέναντι σ' όλους αυτούς που δε μας αφήνουν να αναπνέουμε.

Το Δ.Σ.